



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială – Studii de caz

Regiunea: (Irlanda de Nord, UK)

**Implicarea fermierilor în Activitățile Fermelor
Sociale (SoEngage)**

Proiectul numărul: 2018-1-UK01-KA202-047975



Ferma Socială

Denumirea Fermei Sociale: Jubilee Farm

Adresa: Glynn, Larne, Co.Antrim, Northern Ireland

Website: www.jubilee.coop

Email: mail@jubilee.coop



Profilul Fermierului

Numele Fermierului: Jonny Hanson

Vârsta: 18-30 **O**; 31-40 **X**; 41-50 **O**; 51-60 **O**; peste 60 de ani **O**

Sex: bărbat **X**; femeie **O**; divers **O**

Studii:

Directorul General, Dr. Jonny Hanson este fermier, conservacionist și antreprenor, cu experiență în domeniile cercetare, educare și strângere de fonduri.



Profilul Fermierului

De ce s-a implicat în activitățile Fermei Sociale:

Cursant al cursului de formare introductivă INTERREG IVA Social Farming Across Borders (SoFAB).

Credință în oferirea și lucrul cu principiile de îngrijire, comunitate și conservare a mediului.



Profilul organizației responsabile sau relevante

Denumirea organizației: Jubilee Farm

Tipul organizației: Societate de Beneficii Comunitare / Organizație de îngrijire a creației creștine

Dimensiunea organizației: Operată de un Consiliu de Administrație – 9 administratori - Jonny este Directorul General; personal / voluntari implicați în dezvoltarea fermei și sprijinirea asigurării serviciilor.



Orientarea antreprenorială a fermierului

Cine este/sunt persoana(persoanele) cheie pentru reușita Fermei Sociale?

Jonny, conducătorul asigurării serviciilor Fermei Soicale la Ferma Jubilee, este vital pentru reușita sa. Viziunea sa antreprenorială a fermei orientate asupra comunității a permis activităților Fermei Sociale să aibă loc aici. Cu experiență în domeniile agriculturii și conservării, acesta are abilitățile de instruirea a participanților competent, ca și de utilizare a abilităților dobândite pentru asigurarea activităților Fermei Sociale, cum ar fi comunicare, abilități de relaționare interpersonală. Abordarea incluzivă și de sprijinire a lui Jonny, cu privire la toate persoanele, este evidentă în cadrul activităților Fermei Sociale.



Orientarea antreprenorială a fermierului

Care sunt planurile de viitor pentru fermă și activitățile Fermei Sociale:

- Continuarea asigurării activităților Fermei Sociale din prezent și concentrarea pe sporirea asigurării acestora către alte grupuri de utilizatori, în speranța de a spori oferta de servicii ale Fermei Sociale la până 5 zile pe săptămână, inclusiv un mix de utilizatori beneficiari ai asistenței medicale și serviciilor destinate refugiaților/azilanților (ambii fac obiectul finanțării).
- Angajarea unui coordonator al activităților Fermei Sociale pentru asigurarea serviciilor Fermei Sociale.
- Construirea unui grad multi-scop pentru oameni și animale care ne va a) spori spațiul din interior, b) asigura o camera încălzită pentru personal, pentru a permite condiții de prânz cald pe timpul iernii, c) o bucătărie, astfel încât să se poată găti și pregăti mâncarea ca activitate suplimentară, asigurată utilizatorilor serviciilor.

Activitatea Fermei Sociale va continua după schimbările generaționale de la fermă?

Consiliul Societății pentru Avantaje Comunitare va gestiona acest aspect când va veni timpul. Facilitatorul pentru Ferma Socială, post plătit, face parte din planurile curente.



Profilul Familiei care deține Ferma

Membrii familiei implicați în activitățile agricole:

Soția lui Jonny, Paula, ajută la fermă. Cei trei copii ai acestora sunt și ei implicați în activități atunci când nu sunt la școală.

Membrii familiei implicați în activitățile Fermei Sociale:

Soția Paula este psiholog și în prezent, asigură servicii de sprijin.



Profilul Personalului implicat

Personalul implicat în activitățile Fermei Sociale:

Market Gardener Malcolm Brown este un horticultor și tâmplar experimentat care a asigurat, anterior, activități de horticultură și tâmplărie diferitelor grupuri de utilizatori de servicii la o altă locație, în apropiere.

Jonny Hanson a finalizat cursul de formare Social Farming Across Borders (SoFAB) și a activat pentru asigurarea activităților Fermei Sociale după aceea. A absolvit cursul de Menținerea Siguranței Adulților și Prim Ajutor, prin intermediul Rural Support's Social Farming Support Service.

Voluntarii reprezintă elemente importante pentru activitățile Fermei Sociale asigurate la Jubilee Farm.

Toți membrii personalului trebuie să dețină calificarea/experiența adecvată pentru posturile lor.



Profilul Fermei Sociale

Tipul fermei:

Fermă comunitară mixtă cu porci, capre, găini crescute în libertate și culturi de legume.

Jubilee Farm este prima fermă deținută de o comunitate din Irlanda de Nord, cu 156 proprietari-membri care au strâns peste 300.000 GBP pentru achiziționarea și dotarea proprietății la începutul anului 2019. Ferma reprezintă viziunea Societății de Avantaje Comunitare Jubilee, o organizație creștină ecumenică care are în vedere activarea cu oamenii din toate mediile și care au variate credințe, în scopul conservării și îngrijirii lumii din jurul nostru.

În prezent, ferma este în proces de transformare pentru obținerea certificării organice, ca și producerea cărnii de porc, pui, capră și a legumelor pentru schema sa de agricultură sprijinită de comunitate (CSA – un model de agricultură bazat pe abonamente), desfășurând și sesiuni de educare și implicare pentru școli, biserici, grupuri comunitare și voluntari.



Profilul Fermei Sociale

Dimensiunea fermei: fermă comunitară de 13,5 acri. Ca și 10 acri de teren agricol, ferma are o rezervație naturală de 3,5 acri, inclusiv peste 100m de front de râu care va fi refăcut, gradual, în teren forestier, așa cum era inițial.

Anul începerii activităților agricole: 2019

Anul începerii activităților Fermei Sociale: 2019

Activitățile efectuate de Jonny cu sprijinul familiei/personalului/voluntarilor – Jonny este și conducătorul asigurării activităților Fermei Sociale.



Activitățile Fermei Sociale

Tipuri de activități oferite la fermă:

- Animale: hrănire, adăpare, dresare, mutare și curățarea porcilor, caprelor și găinilor.
- Horticultură: semănare, plantare, udare, recoltare, pregătirea și ambalarea legumelor. Transformarea și realizarea compostului.
- Conservare: plantarea copacilor, tăierea boschetelor, crearea potecilor de acces în și prin rezervația naturală, participarea la activitățile de conservare a mediului natural sălbatic.
- Întreținere: întreținerea generală a spațiului inclusiv curățare, împrejmuire, reparații minore.



Profilul Fermei Sociale

- **Activități agricole**

X Activități cu animale O Activități fără animale

- **Activități multifuncționale**

O Comercializare directă O Procesare O Agroturism O Alte activități adaptate afacerii agricole standard

- **Activități ale Fermei Sociale**

O Terapie O Recreere X Îngrijire / Îngrijire de zi X Integrare X
Incluziune



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Profilul participanților la activitățile Fermei Sociale:
Bărbat, 18+, refugiați și azilanți care trăiesc în Belfast



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Câți participanți utilizează activitățile Fermei Sociale: 2-4 în timpul sesiunii săptămânale

Cât de des participă participanții:

O sesiune pe săptămână, sesiune medie de 5 ore

Cum sunt participanții sprijiniți să utilizeze activitățile Fermei Sociale:

Prin Jonny și Malcolm, pe durata sesiunilor Fermei Sociale; voluntarii din cadrul activităților, care asigură servicii de sprijin și care au permis de conducere, asistă prin asigurarea transportului, uneori. Care Farming for Asylum Seekers, Refugees and the Environment (CARE) a fost creat cu finanțare de la Dominican Ministry Fund și TBF & KL Thompson Trust, ca și cu recomandări de la International Meeting Point Belfast.



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Avantajele activităților pentru participanți:

- X** Aflarea într-un mediu agricol (EXPERIENȚĂ ÎN NATURĂ)
- X** Lucru alături de fermierul (CONTACT SOCIAL)
- X** Realizarea lucrărilor de artizanat (REUȘITĂ PERSONALĂ)

- Activități semnificative
- Scop și rutină
- Mediu de sprijinire
- Dezvoltarea abilităților
- Stimă de sine, interacțiune socială
- Abilități de limbă
- Activitatea de mediu înconjurător și agricolă reflectă principiile unității, dezvoltării, înțelegerii, iubirii și centrării pe Christos, care sunt vitale pentru credința bisericii creștine.



Informații referitoare la formare și sprijin

1. Cum a obținut fermierul informații și cursuri de formare pentru a începe activitatea?

Prin proiectul INTERREG SoFAB.

2. Fermierul se implică în activități continue de formare în domeniul Fermei Sociale?

Da – pentru actualizarea formării, așa cum îi este cerut, ca și pentru a adăuga valoare activităților asigurate.

3. Cine asigură formarea în domeniul Fermei Sociale?

Oportunitățile de formare pentru resursele Sprijinului Rural sunt asigurate anual, pentru Fermierii Sociali. Aceștia pot beneficia de oportunitățile de formare indicate și asigurate de organizații, de exemplu prin serviciul lor rural de sănătate.

4. Este gratuit sau nu?

Dacă permit resursele Sprijinului Rural. Formarea poate avea un preț pentru fermieri



Ferma Socială

Jubilee is a Christian creation care organisation.

We define creation care as environmental and agricultural stewardship that incorporates flourishing, fairness, wellbeing and welfare.

This is reflected in our creation care model:



Jubilee Farm





Beneficiarii Fermei Sociale





Fermierul Social





Citatul Fermierului Social

Asupra experienței de asigurare a activităților Fermei Sociale:

“Jubilee Farm, fiecare aspect al operațiunilor noastre implică clienții noștri Care Farming. Și chiar reprezintă un privilegiu să-i primim, să-i găzduim și este o experiență cu dublu sens pentru că aceștia primesc lecții importante despre animale și agricultură, dar și pentru noi, deoarece învățăm despre culturile lor și mediile din care provin. A fost o experiență extraordinară pentru toate persoanele implicate.”
(Jonny Hanson, Jubilee Farm)